

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场 24小时 新闻热线 2110110 最高线索奖1000元

今日运河 事件

村边水塘内游泳,两女童溺亡

外出找同学途中发生意外,目前仍有一女童未找到



▲救援人员正在搜寻落水女童。

▲医护人员对溺水的女孩进行抢救。
本报记者 李岩松 摄

本报济宁7月11日讯(记者 姬生辉 路帅) 11日下午两点左右,两名女童在任城区李营街道办事处北尧村附近一处水塘内游泳不幸溺亡。闻讯而来的村民和消防队员打捞近3个小时,仅找到一名女童的尸体。据了解,两名溺水女童分别为13岁、8岁,事发前她们骑电动车带着三岁的弟弟到同学家玩,经过池塘时下水游泳导致意外发生。

11日下午4点15分,记者赶至位于北尧村南约200米的事发地点看到,一名女童躺在地上,全身发白,嘴唇青紫。不远处是一个面积约2000平方米的水塘,一名村民划着小木船,不时用竹篙在水下试探,两名村民则不断潜到水下寻找。尽管医院急救人员采用

多种办法,该女童始终没有任何苏醒的迹象。“孩子瞳孔放大,已经没有任何生命体征了。”听到急救人员的话,孩子亲属情绪异常激动,哭喊着呼叫孩子的名字。

“被打捞上来的叫笑笑,今年13岁,还在水中的叫瑶瑶,今年8岁。”溺亡孩子的一名亲属告诉记者,两个孩子是距此约4公里外的双庙村人,吃过中午饭,上初中二年级的笑笑与北尧村的一名同学打电话,说要去到同学家玩。放下电话,笑笑便叫上表妹瑶瑶骑着电动车,带着三岁的弟弟豆豆出门了。“中午三点左右我从这里经过,看到一个小男孩站在水塘边哭,说姐姐掉水里了。”一位不愿透露姓名的村民说,经过询问他知道小男孩是双庙村的,他先打电话报警,之后便前往双庙村

通知孩子家人。

“这里虽然面积不大,但水下环境很是复杂,为打捞工作带来了很大难度。”济宁公安消防支队特勤中队一负责人告诉记者,为方便救援,他们找来一条木船,在用竹篙触摸寻找的同时,还从救援人员中挑选了三名水性好的人,潜到水下搜寻。“3点50分左右,13岁的笑笑在水塘北岸被打捞上岸,但直到现在我们也未发现落水的瑶瑶。”一名打捞人员无奈地说。

“两个孩子这么小就遭遇不测,真是太可惜了……”一名村民说,现在正值暑假,家长们一定要看管好孩子们,切勿到野外戏水。截止到11日下午5点记者离开现场,8岁的瑶瑶仍没有被打捞上岸。

延伸阅读>>

非法采砂形成水塘,无警示标志

“昨天下午,我还看到四个孩子在水塘里游泳,没想到今天就发生了这样的惨剧。”北尧村村民王先生告诉记者,这个水塘原本为一块空地,三年前因有人非法采砂,形成了一个约2000平方米的大坑。由于上周连续强降雨,大量雨水汇集到这里,水深骤增。“这个水塘

安全隐患很大,早就应该填埋了。”

“水塘虽然面积不大,但边缘却非常陡,即使是岸边的深度也超过了一米。”下水救援的北尧村民张先生说,虽然自己水性很好,但游到水塘靠中间位置也明显感觉力不从心。“我用力地潜下水也只能摸到水底,水下有很多大小

不等的沙坑。”

记者在现场看到,水塘上的陡坡紧靠着一条不足两米宽的小路,不熟悉路况的村民经过也会有很大的潜在危险。“希望尽快悬挂一个明显的警示标志,防止这样的事再次发生。”多位村民纷纷表示。

本报记者 姬生辉 路帅

没有日常维护经费,没有专职人员管理……

保护济州城墙 有些前路茫茫

本报记者 范少伟



连日来,本报连续关注城区济州城墙保护缺失一事,引起了相关部门的重视,生活垃圾目前已经清理,但进一步维护却成了难题。记者调查获悉,由于缺乏维护经费、管理人员,济宁市很多文物保护单位都或多或少存在维护不足、管理缺失的问题,而济州城墙作为市级文物保护单位,翻修、保护还有很长的路要走。

垃圾清理了,维修还是难题

11日上午,济州城墙角下,生活垃圾已经被清理干净,城墙角下绿树成荫,但挡土墙没有重新修葺,也没有加固加高。

“清除这些垃圾可费劲了,环城北路属于中区市容局打扫,环城西路属于市环卫处打扫,但老城墙在两个路口的交叉处,就落在了空处。”对于清理垃圾,老城墙所在的关帝庙社区居委会主任冯蕾一脸无奈。垃圾虽然清理了,违章建筑也被综合执法部门拆除,但是以后谁来维护、出了问题谁来担责?

目前,济宁市有36处国家级、95处省级、314处市级文物保护单位。济州城墙属于市级文物保护单位,按照属地管理的原则,由济宁市中区文化和旅游局负责管理。“市中区有170处文物保护单位,如果要大修应先立项,然后向

上级文物部门请示,拿出整修方案,文物部门审批后,再进行招标施工。”济宁市中区文化和旅游局副局长汪孟军说,由于没有日常维护费用,需要维修时经常需要与辖区单位协调,由所在街道或乡镇解决资金问题。

济宁市文物局文物科科长汪孟军告诉记者,文物经费专户专用,国家级文物保护单位由中央财政拨款,省级文物保护单位由省财政拨款,市级文物保护单位由市财政拨款。2012年,济宁市财政拨款的资金只有40万,远不够市级文物保护单位的维修费用。2009年,济州城墙的土墙面临坍塌的危险,严重影响来往行人的生命安全,市文物部门对济州城墙进行了抢救性维修,当时市财政一次性拨付20万,之后再也没有拨付资金对其进行管理和维护。

文博单位有管理员的不到一半

今年五月份,慈孝兼完坊由省级文物保护单位上升为国家文物保护单位,文物部门加大了巡查密度,但是还没有专人管理。“有专人或者专门机构管理的有太白楼、浣泉泉、铁塔寺等文物保护单位,曾想过在慈孝兼完坊旁边设置一间办公室负责看管,但周围环境比较拥挤,没有地方。”汪孟军说,按照相关规定,每处文物保护单位都应该有两三个人专门管理,但由于经费不足,达到看管标准的不足一半。

“不过我们加大了巡查力度,在周围学校做宣传搞活动,走进社区,提高群众的文物保护

意识。”汪孟军调到文物部门不到半年,深刻感觉到文物保护有许多工作要做。“从每年的政府工作报告可以看出,国家对文物保护的力度逐年加大,相信文物保护会越来越好吧。”

济宁市也曾招募过文物监督管理员和志愿者,如果发现文物有损伤或者遭破坏,及时到有关部门反映,但参与的人并不多。“动员社会力量或者民间资本参与,加强对文物的保护,也是一个可行的办法。”王科长告诉记者,文物保护需要长期的投入,不仅需要资金,更需要完善有效的管理机制。

“暑期免费摘眼镜体验班”开班了

暑假是孩子近视的高发期。主要原因还是因为假期里孩子远离老师的监管,家长也因为工作繁忙无暇照顾孩子,致使孩子看电视、玩手机、玩电脑、看电视。还有一种情况,是孩子做完作业后,很多家长

不放心让他们自己出去玩,便以看电视、玩电脑、ipad等电子产品作为孩子的“休息”方式,致使孩子的近视度数越来越高!由于学生的眼球发育未成熟,这种持续性近距离用眼,对眼球肌

肉的伤害特别大,很多孩子假期结束回学校上课时,忽然发现看不清黑板上的字,近视度数又长了。

为了帮助更多的孩子在暑假期间近视眼,美国欧几里德(国际)爱眼中心将举办“暑期免费摘眼镜体

验班”,该活动将在北京、上海、天津、成都、西安等近90个城市同时开展。济宁市近视学生家长可直接拨打报名电话0537-2107488申请。

济宁市凡年龄在8-20岁以

下,近视度数800度以内、散光200度以内患者,且无严重的干眼症、圆锥角膜、角膜炎等眼部疾病的学生,均可报名参加该活动。需要注意的是,所有报名参加摘眼镜体验活动的学生必须由家长陪同。



科技改变“视界”,重塑健康视力

青少年近视矫治专家

—非手术轻松摘掉近视镜

欧几里德·爱眼中心

地址:济宁市太白路运河城京杭中心D座1309室
热线:0537-2107488 2107489